MKOY «banaxanckasa COLL um. I'. A60ypaxmanosar

OTKpbITHIN YPOK B 9 Ki1acce
«YpaBHenud B 3aganusx OI'D mo maremaruke»

YVyumens.: Hypmazomeoos M. /1.



eJIU:
v Cucremarusaiiis 3HAHWH ydYalmuMxcs [0 TeMe: «YpaBHEHUsD»,
(dopMupoBaHue y ydamuxcs 0a30Boil MaTeMaTHUECKOM MOATOTOBKHU 110
TEME.
v' ®opMHUpOBaHHE MPEIACTABIEHUM O CTPYKType 3aJaHdil 10 TeMe:
«YpasueHus B 3aaanusix OI'D», a Takke ypOBHS UX CIOKHOCTH.
3ajayu:
v’ Pa3BuTHE HaBBIKOB TEOPETUYECKOTO MBIIUIEHHS, YMEHHS BBIICIATH
CYILIECTBEHHbIC ITPU3HAKU U JIeJaTh 0000IEHUE;
v BocnvraHnne BHHMaHHS WM YMEHHs aHaJIM3MPOBATh IOJyYEHHOE
pelIeHne, y4aCTBOBATh B AUAJIOTE C YUUTEIEM.
OO0opy/oBaHKe: KOMIBIOTEp, NaMATKa, KapTOYKU [JIsi C/p TIO0 Teme
«YpaBHEHU», COOPHUKH 17151 TOAToTOBKU OI'D.
POopMBbI OPTaHU3ALNM:
-ppoHTanbHAas;
-MHIUBUIyaJIbHAs;
-rpyIIIOBAs.
Tun ypoka: ypok 00001IeHUS U CUCTEMATU3ALMK 3HAHUHN yJalIuXxcsl.

Ilinan ypoka:

|. IIpoBepka noManIHero 3ajiaHus.

I1. Opranuzanuonusiii MomeHT. [locTaHOBKa 11€7I€H, 33724 ypOKa.

I11. ®ponTanbHas paboTa ¢ y4aluMucs:

-IIOBTOPEHHUE TEOPETUUECKOTO MAaTEpUAIa;

-ycTHas pabora (Ha nmpumepax 3aganuiit KUMos 2022 r.)

IV. OtpaboTka HaBBIKOB pEUICHUS PA3JIMYHBIX BUJIOB YpaBHEHUU (IIECIIBIX,
JTPOOHBIX PAIMOHAJIBHBIX ).

V. DneMeHThI T0NOJHUTEIBHOTO COJIEP KaHUS (BBICTYIUICHHS YYaITUXCS).

V1. CamocrosrenbHas pabota 1o teMe «YpaBHeHus» (3aganust OI'9).
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Urtoru ypoka

Xoxa ypoka
Onurpad K ypoky:

Cnaiig 1. «YM 4eloBeUECKHH TOJIBKO TOTAA IIOHMMAET 0000IIEHHe, KOrJa OH caM
ero caenan wiu nposepwn»  JILLH. Toncron
Pana nmpuBercTBoBaTh Bac Ha HameM skcniepumenTe A-CTOannpauk. CerogHs Mbl
MPOBOAUM HCCIENOBAaHHE, KTO K€ u3 Bac JelCTBUTEIBHO MOXET CTaTh
CTOOAJUTPHUKOM Ha Ord M0 MaTeMaTHKe. Tema CEeTOAHSIIHETO JKCIEePUMEHTA:
YpaBHEeHUsI — OCHOBA O3 110 MaTeMaTuke. Beab ypaBHEHHS BCTPEUaOTC BO MHOTHX
trnax 3aganuii OI'D kak B 1-1 4., Tak ¥ BO 2-H 4. ¥ BKJIIOYAIOT B C€0SI OCHOBBI BCEH
anreOpel. A ceifuac aaBaiite mpoepuM Barmm pekoMeHanuu(aomaiitee 3ajaaHue)
1 TIOCJI€ TOTO BBIOEPEM CYJIbIO ISl HAIIETO SKCIIEPUMEHTA U €0 TTOMOIIHHKA.

l. IIpoBepka fomManiHero 3aiaHus
Craiin 2. YyanmmMces ObLI0 3a71aHO 2 BapuaHTa i noarotoBku k OI'D, B Kaxk10M
13 KOTOPBIX HEOOXOAUMO PEIINTh MUHUMYM JIJIsl BBITIOJIHEHUS TecTa: «Anredpay -



4 3ananus, «leomerpusi» - 3 3aganus, «PeanbHas marematuka» - 3.( Jlucr
KoHTpos. [Tpunoxenue 1)

Bomnpocel Ha KOHCYIBTALIAIO.

Cnaiin 3. Uto mepen Bamu? (YpaBHEHUS)

2x=-11 x%-4x-5=0
Tv=1 25x%-10x+1=0
4‘ 2_ |
X2+16:O ))((_32_X"5‘10 0
25x%-16=0 x—2 x-2
x2+5%x-6=0

v Yro HaswBaloT ypaBHeHueM? (Pasencmeo, coodepacawjee meussecmmoe,
8bIpadiceHHoe OYKBOIl, 3HAYEHUEe KOMOPOL HA0O HAUMUL)
v Y10 3HaUMT penuTth ypaBHenue? (Hatimu 6ce e20 KOpHU Ui YCMAHOBUMDb,
Ymo ux Hem)
v Uto Ha3bIBAIOT KOpPHEM ypaBHeHUs? (3HaueHue HeuzeecmHo2o, npu
HOCMAHOBKE KOMOPO20 8 YPASHEHUU NOJLYYAEmCsl 6ePHOE PABEHCMEO)
v Kakue Bumbpl anreOpandueckux ypaBHeHwWi miepen Bamu? (Ilenvie, OpobHO-
PayUoHAIbHbIE).
v BsI ymeete ux pemats? ([a)
Il. Opranu3zanMoHHBII MOMEHT
«MHe PUXOIUTCS JACTUTh CBOE BPEMS MEXKy IMOJUTHUKON M YPaBHEHUSMHU.
OpHako ypaBHEHHMs, I0-MOEMY, TOpa3l0 BakHEE, IOTOMY YTO IMOJHUTHKA
CYILIECTBYET TOJIKO JO JIaHHOTO MOMEHTA, a YpaBHEHHUsS OyIyT CyIIECTBOBAaTh
BEUHO».A. DVHIITEIH
Omnpenenute Temy ypoka? ( « Vpasnenus»)
IIpasunvHo, 6o1ee moeo ,mema ce200HAUNE20 IKCnepumenma.: Ypasnenusi-
ocnosa OI'D no mamemamuxe.
IlocTraHOBKA 3a/1a4 ypoOKa:
Yuureab: Kakue 3a1aun Mbl IOCTaBUM ceOe Ha YPOK?
Y4yeHuk:
-BCIIOMHHTH CTIOCOOBI PEIICHHMSI PAa3IMYHBIX alreOpanvecKuX ypaBHEHU;
-POBEPUTH CTEIICHb YCBOCHUS JAHHOTO MaTepHaia IS JajbHeHIel paboTh
HaJ[ TIOBBIIIIEHUEM KaueCTBa 3HAHUH yUaIuXxcsl.
Cnaiin 3. PaGota yCTHO (KaXKIbli MOJIyYaeT 1Mo 5 0ajuioB 3a IMPAaBUILHBIN

OTBET)

Pemuts ypaBHEHUS:

x=-55 x=5, x=-1
4 1

X== X==
7 5

xe D xe O

=-6, x=1 x=8

Cnaiig 4. Pabora B TeTpaan (4UCJIO, TEMA YPOKA)

Yuutenanb: CerogHsa Ha DJKCOEPUMEHTE MBI PACCMOTPUM  3aJaHUs,
npeayiaraeMbie Ha 9K3aMeH 10 aJireOdpe 1o JaHHOU TeMe — Kak 6a30BOT0 ypOBHSI, TaK
Y TIOBBIIIEHHOT'O YPOBHSI.




Wtak, Ha1 ypoIKCIIEPUMEHT — 3TO 0030p MOTYUSHHBIX 3HAHUH U TPUMECHEHHE
WX Ha MPAKTHKE TIPH BBHITOTHECHUH TPE/TIOKEHHBIX 3aTaHHMH.

V kaoicoozo yuawezocs na napme umeromcs mempaou 0Jisi NOO20MOBKU K
O[3, cbopuuxu ¢ 3a0anuiamu, kapmouxku 0151 npogsepku 3VH yuawuxcs no meme
«Ypasnenusy u nucm ons oghopmnenus pewenus.

Cnaiig 5. Korma y A. DHHIOTEHHA COPOCWIM, YTO JJIsi HETO Ba)KHEE
MOJIUTUKHU, OH OTBETHJI: « Y paBHEHHUE T.K. TIOJUTHKA JJI1 HACTOSIIETO, 8 YpaBHEHUS
JUTSE BEUHOCTI.

Yuurens: Bot BuanTe, HaCK0IbKO BaskHa TeMa « Y paBHeHUs»? [TocTapaemcs
HE JIenaTh B HEW ommOOoK. Sl mpUroToBuia mmaprajiky (MpuiIokeHue 2), KoTopas
BaM ITOMOXET paboTaTh.

I1l. ®ponTasbHas padoTa ¢ ydaluMHUCH.
Yuurens: Ha Omkaiimx ypokax MaTeMaTHUKH BaM MPEACTOUT peliaTh
TEKCTOBBIE 33J]a4H U BOT TYT-TO HEOOXOAMMO YMETh OBICTPO U YMEJIO
CIPABJISITHCS C PELICHUEM ypaBHEHUH. BrinonHseM 3a1anus:

Cnaiin 6. Haiigute ommOKy. Pemmre ypaBHeHuE

2-3-(2x+2)=5-4x
2-6x-6=5-4x
-6x+4x=5- 6+2
2x=1

x=1: (-2)

x=-0,5

OTtBer: -m.

Cnaiiy 7. BepHoe penieHue
2-3-(2x+2)=5-4x
2-6x-6=5-4x
-6x+4x=5+6-2
-2x=9
x=9: (-2)
x=-4,5

OtBer: -.

Cuaiig 8. [IpaBrIIbHO JIM pEIIEHO YpaBHEHUE?
x>+2x-15=0
a=1, B=2, c=-15
N=22-4-1 - (—15)=64, 1>0, 2 kopHs
_2-V64 _ _2+Ve4
X1—= Xo—
21 2:1
X1=-3 X2=5

OtBer: .n

Craiin 9. BepHoe pelienue




x?+2x-15=0
a=1, B=2, c=-15
N=22-4-1 - (—15)=64, >0, 2 xopHs
_—2-V64 _ _—2+V64
X1—= Xo—
2-1 2-1
X1:-5 X2=3

OTBeT: -n

Cﬂaﬁg 10. IIpoBepka npaBUIBHOCTH PELIEHUS YPAaBHEHUS
\ (x — 3), roe x#3

x2—6_
x—3 x3
x%-6=x

x2-x-6=0

X1:-2, X2:3
OTBeT: -n

Cﬂaﬁg 11. BepHoe pereHue
- (x—3), rne x£3

x2— 6

Xx—3 Xx—
x2-6= X
x2-x-6=0
X1=-2, X2=3- IOCTOSHHBII1 KOPEHb

Cnaiin 12. Bujasl anreOpandecKkux ypaBHEHUIA:

1) Jluneitnoe ypaBHeHue: ax+8=0

2) KsagparHoe ypasHeHue: ax>+Bx+c=0

3) Panmonanshoe: p(x)=0, rae p(x)-palMoHaIbHOE BEIPAKECHUEC
P _

P

5) VYpaBHenwue 3-¢ii u 0ojiee CTCICHH

4) IpoOHO-palnroHaIbHOE:!

IV. OrpaGoTka HaBBLIKOB pellleHUs] Pa3JIMYHbIX BHAOB YpPaBHEHHUii
(mesbIX, APOOHBIX PALMOHAJIBHBIX).
Cnaiig 13.
2(x+1)H(x-1)=0x \ -4
S(x+1)+2(x-1)=7x
Sx+8+2x-2=7x
3x=-6
x=-2

OTBeT: .

Cnaiin 14. Beibepure ypaBHEHHE U PEIIUTE €T0 (Y JOCKH)
222 | 2-x£0 x£2



x+2=2(2-x)
x+2=4-2x

3x=2
2
x:_
3

= |x#-7, it
(2x-1)(x-1)=(3x+4)(x+7)
2x%-2x-x+1=3x*+21x+4x+28
-x2-28x-27=0

x2+28x+27=0
J[=784-108=676

V=26
—28-26
X1= > =-27
-28+26_ .
X2= =-1- NOCMOAHRHbIU KOPEHDb

2

OTBeT: -

X+5 X 50
+—-= x# —, x£5
x—5 x+5 x2-25

x2+10x+25+x*-5x-50=0
2x?+5x-25=0
J=25+200=225
V=15

—-5-15

=-5 nOCMOsAHHbIU KOPEHb
—5+15_10
=—=25
4 4
OTBerT: -
' 2 |, |5

IV. DJjemMeHTHI 10NOJTHUTEIBHOTO COAEPKAHUSA
BricTyruiennst yqammxcs 1o ypaBHEHUSIM (IPE3CHTAIINH )
1. JluneitHbIe ypaBHEHUS U YPAaBHEHUS CBOSIIAECS K HUM.
2. KBanparnele, npuBeicHHBIC, OMKBaIpaTHBIC YPaBHEHUSI.
3. PammonanbHble, ypaBHEHHUS BBICIIUX CTETICHEH.
V. CamocrosiTejibHasi padoTa Mo TeMe «YpaBHeHHe» (HA MpUMepax
3apanuii KUMos OI'J)
Cuaiin 15. Bapuanr 1, Bapuanr 2
Cuaiin 16. Bapuant 3 —y nocku
[ToaBeaenue uToros. Beibop cTOOANIIBHUKOB.

X]_:

X2:
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* CoOparts pazsablie ypaBHeHus u3 0a3nl qanabix OUIIN, kotopsie HE MOKeTe
PELINTD.

e Cpnam I'MA BapuaHT



Hrorm ypoka:

S BcrmoMHMI BCe, 94TO OBLIO HA YPOKE. ..
S y3Hau, Kak pemarTcs alredpanyeckue ypaBHEHUS. . .
A1 ymero pemarth JTMHEWHbIE YPAaBHEHUS. . .
S ymero pemiath KBaJpaTHbIE YPABHEHHUS. . .
S ymero pemath ApoOHO-pallMOHAIbHBIE YPABHEHHUS. . .

[ToHs, yTO €cTh MPOOIEMBI MPUY HA KOHCYJIBTALUIO. . .



